
В Кемеровской области вынесен обвинительный приговор бывшему старшему оперуполномоченному Новокузнецкого линейного отдела МВД России за покушение на мошенничество



Собранные отделом по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего старшего оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Новокузнецкого линейного отдела МВД России. Он признан виновным в покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, в январе 2015 года сотрудник полиции, осуществляя оперативное сопровождение по одному из уголовных дел, расследуемых отделом дознания Новокузнецкого линейного отдела МВД России, решил похитить путем обмана у фигуранта уголовного дела денежные средства. Для этого он ввел фигуранта в заблуждение относительно того, что в его распоряжении находятся материалы оперативно-розыскной деятельности, достоверно указывающие на причастность фигуранта к совершению иного преступления. За то, что эти материалы не будут направлены в орган дознания, и за прекращение уголовного дела он потребовал денежные средства в размере 100 тыс. рублей. Согласившись на предложение обвиняемого, фигурант перечислил на банковскую карту часть суммы и обратился в отдел собственной безопасности «Сибирь» РУСБ ГУСБ МВД России с

заявлением о противоправных действиях оперуполномоченного.

Приговором Кемеровского областного суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1092626>